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REGULAMIN KONKURSU

NA SCENARIUSZ ZAJĘĆ FILMOWYCH

związanych z tematem

Film w relacji z literaturą 

w odniesieniu do wymagań podstawy programowej kształcenia ogólnego

I. Organizatorzy

Stowarzyszenie Edukacyjno-Kulturalne „Venae Artis”

Centralny Gabinet Edukacji Filmowej, Pałac Młodzieży im. J. Tuwima w Łodzi

Sieć Kin Studyjnych i Lokalnych Filmoteki Narodowej

Łódzkie Centrum Doskonalenia Nauczycieli i Kształcenia Praktycznego

II. Adresat konkursu

Nauczyciele wszystkich typów szkół, placówek oświatowych i kulturalnych w całej Polsce oraz inne osoby zajmujące się edukacją filmową.

III.  Cele konkursu
· inspirowanie nauczycieli do wykorzystania filmów w realizacji podstawy programowej kształcenia ogólnego,

· inspirowanie nauczycieli do projektowania zajęć przygotowujących dzieci i młodzież do aktywnego i stałego uczestnictwa w kulturze,

· doskonalenie umiejętności tworzenia scenariusza zajęć z wykorzystaniem nowoczesnych metod nauczania,
· doskonalenie umiejętności analizy i interpretacji filmów, z uwzględnieniem ich walorów edukacyjnych,
· inspirowanie do poznawania filmów reprezentujących kinematografię polską,
· inspirowanie uczestników konkursu do samokształcenia i dbania o własny rozwój intelektualny i zawodowy. 
IV.  Przedmiot oceny konkursowej

Komisja Konkursowa będzie oceniać nadesłane scenariusze zajęć filmowych. Kryteria oceny:
· zgodność z podanym tematem i poprawność merytoryczna,
· zgodność scenariusza z podanym przez organizatorów schematem zajęć (załącznik nr 1),

· praktyczną możliwość wdrożenia scenariusza w szkole, placówce oświatowej lub kulturalnej,

· funkcjonalne wykorzystanie metod aktywizujących,

· oryginalność scenariusza.

IV. Struktura i przebieg konkursu

1. Konkurs zostanie rozstrzygnięty na poziomie jednego, ogólnopolskiego etapu.

2. Oceny scenariusza dokonuje Komisja Konkursowa powołana przez Organizatorów.

3. Zainteresowani nauczyciele projektują scenariusz zajęć (lekcyjnych, pozalekcyjnych lub pozaszkolnych) związanych z tematem konkursu, wykorzystując film/filmy polskie. 

4. Prace konkursowe mogą być przygotowywane tylko indywidualnie.

5. Uczestnik może zgłosić tylko jedną pracę konkursową. 

V. Terminarz konkursu

1. Nadsyłanie prac konkursowych  do 29.08.2014 r. na adres e-mail: gabinetfilmowy@op.pl (z informacją w temacie e-maila: Konkurs na scenariusz zajęć filmowych).
2. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi do 12.09.2014 r.
3. Ogłoszenie wyników – 12.09.2014 r na stronie internetowej www.edukacjafilmowa.pl.
VI. Nagrody
Autorzy najlepszych prac otrzymają nagrody:

za I i II miejsce – udział w XXIV Ogólnopolskiej Konferencji Filmoznawczej w Radziejowicach (w terminie 8-11.11.2014 r.) na koszt organizatorów oraz nagroda finansowa w wysokości 300 zł (brutto).

za III miejsce – nagroda finansowa w wysokości 300 zł (brutto).

Nagrodzone prace zostaną opublikowane w wydawnictwie metodycznym ZOOM 5 – kino w zbliżeniu oraz na stronie internetowej www.edukacjafilmowa.pl
VII. Uwagi końcowe

1. Wyniki konkursu zatwierdzone przez Komisję Konkursową są ostateczne.

2. Autorzy scenariuszy zajęć mają obowiązek przestrzegania prawa autorskiego, za wszelkie nadużycia w tej kwestii odpowiadają autorzy prac.
3. Prace nadesłane na konkurs muszą być oryginalne i wcześniej niepublikowane.

4. Nadesłanie pracy na konkurs jest jednoznaczne z zaakceptowaniem i deklaracją przestrzegania regulaminu konkursu.

Załącznik nr 1
SCHEMAT ZAJĘĆ
(LEKCYJNYCH, POZALEKCYJNYCH, POZASZKOLNYCH)

oraz schemat formatowania

Imię i nazwisko autora scenariusza (Arial 11)

Placówka, w której autor jest zatrudniony (opcjonalnie) (Arial 11)

Temat zajęć (Arial 12 pogrubiony)

Adresat zajęć: (Arial 11) 

Rodzaj zajęć (przedmiot): (Arial 11)

Cel ogólny zajęć: (Arial 11 pogrubiony)

cel (zapisany w formie równoważnika zdania) (Arial 11)

Cele szczegółowe: (Arial 11 pogrubiony)

Uczeń:

· cele zapisane w postaci operacyjnej (Arial 11)

Metody pracy (Arial 11 pogrubiony): wymienione metody (Arial 11)

Formy pracy (Arial 11 pogrubiony): wymienione formy pracy (Arial 11)

Środki dydaktyczne i materiały (Arial 11 pogrubiony): wymienione środki dydaktyczne (Arial 11)

Słowa kluczowe (Arial 11 pogrubiony): słowa (Arial 11)

Przebieg zajęć (Arial 11 pogrubiony)

Szczegółowy opis kolejnych etapów zajęć, wykorzystanych metod, czynności uczniów, zagadnień merytorycznych itd., a także omówienie pracy domowej i, o ile to możliwe, propozycja sposobu oceny pracy uczniów podczas zajęć (w przypadku zajęć lekcyjnych). Zgodnie z najnowszymi tendencjami w metodyce należy skoncentrować się przede wszystkim na przedstawieniu działań uczniów.

Praca domowa (Arial 11 pogrubiony)

Treść pracy domowej (Arial 11)

Dalsze uwagi dotyczące formatowania tekstu:

1. Odstęp pomiędzy wierszami — 1,5 wiersza.
2. Przed kolejnymi częściami scenariusza — jedna dodatkowa linia odstępu („jeden Enter”).
3. Punkty w części opisującej przebieg zajęć powinny być prowadzone konsekwentnie i jednolicie.
4. Jednoliterowych przyimków i spójników z końca wersu nie należy przenosić za pomocą „twardej spacji”.
5. Tytuły filmów, książek, artykułów, utworów muzycznych, dramatycznych, obrazów wyróżniamy kursywą.
6. Tytuły czasopism, wystaw, konferencji podajemy antykwą (zwykłą, prostą czcionką) w cudzysłowie.
7. Cytaty podajemy antykwą w cudzysłowie (jeśli w cytowanym fragmencie pojawi się kolejny cytat, zapisujemy go w cudzysłowie ostrokątnym »…«). Nie tworzymy cytatów blokowych (o innym układzie i miejscu w stosunku do całości tekstu).
8. Pytania nauczyciela i odpowiedzi uczniów zapisujemy antykwą bez dodatkowego wyróżnienia.
9. Przy pierwszym przytoczeniu osoby podajemy jej pełne imię i nazwisko, podobnie przy pierwszym wystąpieniu nazwy organizacji czy instytucji, dalej — skrót.

10. Liczebniki piszemy słownie, zwłaszcza gdy odnoszą się do osób.

11. Przyjmujemy następujący sposób zapisu dat: 3 X 1961 r.
12. Stosujemy zapis: lata 90.

13. W przypadku materiałów dodatkowych, które nazywamy załącznikami, piszemy: załącznik nr 1, używamy także zapisu: grupa nr 1. 
14. Okresy, np. 1939–1945, 5–9 min., klasy IV–VI, łączymy półpauzą (lewy Alt + 0150 przy włączonym Num Lock) bez spacji, podobnie strony dzieła, np. s. 11–20.

15. Z dywizem (-) bez spacji zapisujemy nazwiska dwuczłonowe, np. Kos-Krauze.

16. Pauzę wyspacjowaną obustronnie (lewy Alt + 0151 przy włączonym Num Lock) stosujemy jako myślnik w tekście (…był zielony — powiedział). 
17. Terminy, słowa obcojęzyczne, niemające polskich odpowiedników, zapisujemy kursywą (sensu stricto).

18. Brakujący tekst sygnalizujemy (…), wtrącenia, komentarze autora opracowania [podkreślenie autora]. W obrębie nawiasów nie dajemy spacji, jeśli tekst w nawiasie jest wyróżniony, pamiętamy, aby nawiasy pisać bez wyróżnienia.
19. Czas trwania filmu, czynności zapisujemy minutami (96 min).
20. Przypisy zamieszczamy u dołu kolumny pod separatorem.
21. Składniki opisu bibliograficznego:
M. Dąbrowska, Dzienniki powojenne, t. 2: 1950–1980, Londyn 1989, s. 202–203.
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